

一起來「松果派對」！中大野餐競賽與創意市集

發布日期：2023-05-23 文/校園實習記者鄭煮好



108週年校慶野餐創意競賽在iHouse享想空間舉行，貴賓與參賽隊伍開心大合影。王郁惠攝

108週年校慶野餐競賽5月19日在iHouse享想空間熱鬧舉行，以中大遍地可得的松果為主題，邀請大家參加「松果派對」，吸引眾多師生、校友和民眾呼朋引伴來參與。另外，志道樓前的廣場也有豐富的校慶創意市集，雖然前一晚大雨滂沱，仍澆不息大家參與校慶的熱情！

「松果派對」共有13組參賽，各組絞盡腦汁，端出自製的「創意美食」，評比項目有餐點、布置與主題介紹。第一名由中大登山社成員組成的「山石年老易人羅大佑趣野餐」奪得，新鮮現做的餐點，都是登山時會吃到的食材，搭配登山用具的佈置，以及成員們的dress code，讓人彷彿身處在戶外登山，新穎的想法，吸引評審們的青睞。

亞軍「梁記火鍋群」由資管所碩一的同學們組成，梁記火鍋正是他們第一次相聚的地方，藉由此次野餐讓大家聚集在一起，以有趣的角色扮演、精彩的解說和自製的鬆餅料理，擄獲評委的心。季軍「I Love NCU」由電算中心的教職員聯軍組成，以環保電池和蔬食為主題，善用現有的資源來佈景，環繞低碳概念，提倡環保永續，身體力行付諸實踐，並且熱情地向大家介紹早起自製的美食，讓評審們看到他們的熱忱與用心。

今年的野餐競賽因天候不穩定，從原訂的太極銅雕草坪，改至iHouse享想空間辦理。主辦單位秘書室在現場設置活潑的打卡專區，吸引不少中大師生與民眾拍照留念，用熱情與歡笑點亮校園。

志道樓前的創意市集共三十多個攤位，商品種類琳瑯滿目、應有盡有，從服飾配件、手工文創和現做美食，由韓國學生擺設的攤位，販售他們在宿舍烹飪的辣炒年糕和紫菜飯糰，引來人潮，旋即熱銷一空；「祝點讚」滷味攤位的食物香氣，令顧客們無法抗拒；飾品配件的攤位也吸引了許多同學們駐足，中午隨著天氣放晴，太陽露臉，人潮更是絡繹不絕。

創意市集人聲鼎沸，有同學們表示課程一結束，就迫不及待地前來市集走走逛逛，擔心期待已久的美食或商品早早售罄；也有同學說市集裡販賣的飾品和手做小物都十分精美，讓人收穫滿滿，期待日後常常有這樣的活動。



108週年校慶野餐創意競賽第一名由登山社成員組成的「山石年老易人羅大佑趣野餐」奪得。王郁惠攝



108週年校慶創意市集在志道樓前廣場舉行，中午逛的人潮絡繹不絕。王郁惠攝

更新日期: 2023-05-23

文章分類: 焦點新聞

瀏覽人次: 555